

Nyilas Misi Karácsonya 2012.



*A Magyar Református Szeretetszolgálat
(MRSZ) „cipősdoboz” akciója
árva, vagy különösen szegény
gyermekek megsegítésére*



Sok gyermeknek a Karácsony ajándékok nélkül múlik el!

Ezen változtathatunk együtt!

Ön is részt vehet a „Nyilas Misi Karácsonya” programban,
ami az önzetlen segítségnyújtásról szól az évnek abban a részében,
mikor talán a legfeltűnőbb a szeretet hiánya világunkban.

Hogyan segíthet?

- **Beszélhet az akcióról** ismerőseinek,
hogy minél többen tudjanak e szép célkitűzésről,
amire a gyülekezetekhez nem tartozó emberek is nyitottak lehetnek.

- **Készíthet ön is csomagokat!**

Nem kell mást tennie, mint egy
cipősdobozt karácsonyi csomagolópapírral bevonna,
és megtöltenie, majd a program gyűjtőhelyére eljuttatnia.

A csomagra ragassza rá a megajándékozni kívánt
gyermek nemét és életkorát!

- **Küldhet a Szeretetszolgálatnak** információt
a környezetében lévő olyan rászoruló nagycsaládokról, árvákról
és/vagy gyermekotthonokról, ahol karácsony előtt néhány ajándékkal is
leírhatatlan örömet lehet okozni, hogy a csomagok kiosztása
így is a leghatékonyabb lehessen.

**Mindezt azért, hogy Jézus jobban örüljön születésnapján,
hiszen a mi örömünk, az Ő öröme.**

A csomagokat a Magyar Református Szeretetszolgálat juttatja el
magyarországi, erdélyi és kárpátaljai rászoruló gyermekeknek.

Mivel töltsenek meg egy cipősdobozt?

Íme néhány ötlet:

Hogy többet mosolyogjanak:

édességekkel, fejlesztő társasjátékokkal stb.

Hogy ne fázzanak:

meleg sapkával, sállal, kesztyűvel, zoknival stb.

Hogy egészségesek maradjanak:

fogkefével, fogkrémmel, szappannal, samponnal stb.

Hogy fejlődjenek:

fűzettel, tollal, tolltartóval, kifestővel, színes ceruzákkal, radírral stb.

Hogy érezzék, hogy értékesek:

egy kedves levélüzenettel (benne válasz címmel),
hogy a kialakuló levelezés által újabb kapcsolatok épülhessenek ki.

*Gyűjtőpont Önhöz legközelebb:
Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola aulája
(3561, Felsőzsolca Sport u. 2.)
2012. november 19. és december 11. között
munkanapokon 16-17 óráig
Kapcsolattartó: Alexa Gábor iskolalelkész*